



安全理事会

第六十年

临时逐字记录

第**五一五二**次会议

2005年3月28日星期一下午3时20分举行

纽约

更正

第7页第一栏：

第3、第5和第9段中的“欧洲联盟调解团”应**改为**“非洲联盟调解团”。

第8页第一栏：

第3和第4段中的“《利纳斯-马库西协定》”应**改为**“《利纳-马库锡协定》”。

